

南充记者河长走西河 开启无人机巡河模式

建设长江上游生态屏障,四川责无旁贷。守住绿水青山,南充义不容辞。5月28至30日,来自华西都市报、封面新闻、四川新闻网、南充日报、南充电视台等媒体的11名“记者河长”兵分5路,走进南部、阆中、蓬安,对西河沿岸及升钟湖库区的32个乡镇河湖清洁、污水治理、违法搭建等情况进行察访。值得一提的是,两架无人机也化身河湖卫士,参加了“记者河长走西河”活动。



锦上添花 无人机参加巡河

5月28日上午11时,在南充市南部县定水镇西河边,一架6个摄像头的无人机临水升空,飞至水面,检查漂浮物、寻找污染源,并航拍取证。“记者河长走西河(升钟湖)”活动正式拉开帷幕。

南充市水务局局长、市河长办主任王体刚介绍,做好西河(升钟湖)河(湖)长制工作,对于保证西河及嘉陵江生态安全、保护流域数百万群众生命健康具有重要意义,因此市委



“记者河长走西河”启动仪式。



无人机巡西河。

水青山工作增加了全新视角。

入乡进村 实现32个乡镇全覆盖

在为期3天的巡河中,记者河长分成5个小分队,分头出击,巡访南部、阆中、蓬安西河沿岸及升钟湖库区32个乡镇,实现西河、升钟湖全覆盖。巡访的内容有:河长制体系建设及完善、河湖清洁、污水治理、非法采砂、违法搭建等。

巡访结束后,记者河长还将把发现的问题和河长制工作的亮点,以给领导情况反映或媒体公开发表的形式展现出来,助推南充全市河长制工作深入开展。

据悉,西河是嘉陵江中游一级支流,发源于江油五指山,东南流经剑阁、盐亭、阆中、南部等县,在南部县王家镇以东注入嘉陵江。西河干流全长300公里,其中南充境内西河干流长度约179公里,涉及南充市南部县、阆中市和蓬安县共3个县(市)32个乡镇。在西河中游南部县升水镇碑垭庙村筑坝而成的升钟湖,是我国西南地区蓄水量较大的人工湖泊。

华西都市报-封面新闻记者 汪仁洪 谢杰

宣传部、市河长办组织了“记者河长走西河(升钟湖)”活动。

“我们派出两架无人机与记者河长一道巡河……无人机升空航拍,用图片和视频记录西河沿线水面漂浮物、违章搭建、非法采砂等情况。”南充驭云航空科技公司副总雍小林介绍,两架无人机分别装置有6个摄像头和4个摄像头,能在高空进行高清航拍,让记者河长巡河如虎添翼。

记者河长、四川在线记者李霞说,无人机化身河湖卫士,从天空看巡查西河及升钟湖库区水体保护和治理,为守护绿

国网万源市供电公司 全力抢修洪灾受损线路

华西都市报(廖云平 李光辉 记者 曾业)5月25日,受连日来的强降雨影响,造成国网万源市供电公司2条10千伏线路跳闸,长石大桥、道班等18个公变台区及万新煤矿、巴万高速基建等16个专变台区停运,762户用户电力中断。

灾情发生后,公司迅速启动灾害天气应急预案和事故抢修预案,立即安排应急抢险队



抢修人员在应急处置点吃盒饭。

伍冒雨采取故障隔离、负荷转移等措施,恢复了居民客户的临时供电。但10千伏万青线951路长坪支线N25-N27号杆线路抢修难度大,公司领导遂带领应急抢险队伍查勘现场,制定临时恢复方案、组织抢修复电。

27日,大家在应急处置点简单吃了盒饭,片刻休息后又投入到抢修复电工作中。当晚

7时10分,所有居民用户恢复了正常供电,所有专变客户全部恢复生产,公司累计投入抢修队伍15支、人员126人次、车辆17台次。

目前,长石乡龙王沟村桃树坪大面积滑坡地段电力线路遭到毁灭性破坏,重建恢复需要更改线路走廊通道。目前,公司正加紧进行重建恢复项目设计、材料筹备工作。

苍溪“夏安”行动 “扫黄禁赌” 肃风气

华西都市报(宁小华 记者 刘彦谷)日前,记者从广元苍溪警方获悉,自“夏安”行动开展以来,当地警方攻防并举,标本兼治,坚决遏制黄赌问题滋生蔓延势头,出动警力400余人次,查处黄赌行政案件19件,处罚违法行为人55人,收缴赌资2万余元。

据介绍,针对黄赌违法犯罪行为的隐蔽性、时效性,特别是针对“网上招嫖”等新的违法犯罪形式,警方采用多种手段收集线索,最大限度保证抓现行。同时,采取定期不定期检查、交叉互查等方式对歌舞、洗浴按摩、足疗、电子游艺、宾馆等重点场所进行集中清理整治,铁腕整治娱乐服务场所中存在的隐患和问题,铲除滋生黄赌活动的土壤。自行动开展以来,当地警方以赌博警情较多的敏感区域为重点目标,深度摸排梳理出赌博违法行为较为猖獗的窝点8处,群众反响较为强烈的区域4处。5月以来,先后4次组织集中清查活动,出动警力220余人次,检查娱乐场所49家,现场发现并整改安全隐患15处。

广元开展电力隐患排查 保中高考安全供电

华西都市报(蒋孟端 记者 刘彦谷)随着高考、中考临近,国网广元供电公司针对2018年广元市高考、中考各考场周边供电设施全面有序开展安全隐患排查,全力以赴确保高考、中考期间电力供应安全可靠。

据悉,2018年广元全市共有20083名考生参加高考,20630名考生参加中考,保电共涉及15个考点、676个考场、8个指挥中心、8个试卷保

密室,众多食宿分布点及相关场所,保电工作呈典型的点多、面广趋势,保电任务艰巨。为了确保高考、中考最后复习及考试期间用电万无一失,从5月中旬开始,该公司详细了解高考时间安排、考点分布及考点用电需求。就保电工作具体落实,成立保电工作小组,接合以往负荷分布趋势,全力做好本年度高考、中考期间负荷预测。同时,统筹

安排高考、中考期间电网运行方式,细化明确保电范围、保电措施和保电责任,在做好日常巡视和检查督导的同时,积极组织人员开展夜间特巡,划分职责区域,对职责范围内的线路和设备进行全面细致的检查巡视,对存在的缺陷和问题及时登记、限时消除。此外,公司还将全力做好事故抢修队伍车辆和备修物资的准备,为高考、中考场地开通“绿

色通道”,高考、中考期间原则上不安排考点所涉及线路和台区检修工作,确保一旦发生故障停电,可迅速采取措施隔离故障,恢复送电。

高考、中考期间,广元供电公司严格执行24小时抢修值班制度,保证故障抢修电话24小时能正常呼入,同时,安排经验丰富的抢险队员现场值守,确保高考、中考保电服务工作万无一失。